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Közlemény 
 

Tisztelt Honfitáraink! 

2025. április 20. napján Beloianniszban emlékeztünk meg az ortodox kereszténység 

legnagyobb ünnepről, a húsvétról. A rendezvény megszervezését a Magyarországi Görögök 

Országos Önkormányzata, a Beloiannisz Község Görög Nemzetiségi Önkormányzata, 

társszervezőként pedig Beloiannisz Község Önkormányzata vállalta. A helyszín tekintetében 

figyelembe vettük azt is, hogy az ország minden pontjáról jelezték érkezésüket honfitársaink, 

így a választás a PAOK Beloiannisz Sportegyesület hatalmas területére esett. Az esemény a 

keresztény hagyományoknak megfelelően szombaton az éjféli misével kezdődött, vasárnap 

délelőtt Prodromosz Protopresbiter atya megáldotta az ünnepi asztalt, az érdeklődök pedig 

folyamatosan érkeztek és a délutáni órákban már zsúfolásig megtelt a kijelölt füves terület. 

Az ünnepi műsort a több mint hétszáz ember számára zenekarok és táncegyesületek 

előadásai tették színessebbé, de az ilyenkor szokásos húsvéti finomságok sem maradhattak 

el. Arra törekedtünk, hogy mindenki számára kielégítsük a gasztronómiai igényeket ezért a 

bárányhúsok és különböző sültek mellett, babgulyást is felszolgáltunk. 

Az ünnepségen a Beloiannisziak mellett részt vettek budapesti, székesfehérvári, győri, 

nyíregyházi, debreceni, szegedi, szentendrei görögök képviselői is. Akik időben érkeztek piros 

tojást és házilag készített tsourekit is kaptak. 

Az ünnepségen felléptek az Akropolis Kompánia, a Mydros, a  Taverna zenekar, a BGKE 

gyermek tánccsoportja, az Eleftheria, a Thalassa és Triandafylla tánccsoportok. 

A kisebbek kimerülésig élvezték a csúszdás légvár adta lehetőségeket, és betekintést 

nyerhettek a kalácskészítés és a tojásfestés titkaiba.  

Közösségünk számos tagjának áldozatkész segítsége nélkül a rendezvény nem jöhetett volna 

létre, hiszen az ünnepség alatt folyamatosan szolgálták ki a vendégeket, de azt megelőzően 

is, napokon át zajlottak az előkészületek, hogy egy ragyogó, tiszta és kerti bútorokkal 

berendezett területet hozzanak létre.  

A rengeteg látogató, a közös gondolkodás és az önzetlen segítőkész hozzáállás a bizonyítéka, 

hogy a hazai görögségben újra egység van. Hosszú évek után jó ezt újra megélni. 

Az önkéntes, áldozatkész munkákban az alábbi személyek vettek részt: 

Ancsa Molnár Orsolya, Balla Péter, Bogár Szonja, Csík Zsaklin, Fotiadisz Aris, Gakisz Alekosz, 

Gakisz Dimitrisz, Gakisz Kosztasz, Gakisz Viktória, Galanisz Georgiosz, Gyene Annamária, 

Huszár Veronika, Huszár Zsófika (egy 9 éves kislány, aki egész szombaton segített nekünk a 

pályán), Lakakisz Niki, Novákné Sztefopulosz Cili, Papalexisz Ildi, Papavasiliou Filippas, 

Parzinka Nuli, Petridisz Hrisztosz, Somogyi Szilvi, Szabó István, Szamaraszné Nagy Ildikó, 
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Szekula Hariklia, Szekula Szilvi, Szelényi Orsolya, Szolomosz Henrietta, Sztefopulosz Nikolett, 

Tóth Csabi, Vass Zsolt, Virág István, Vörös Gyula. 

Szívből köszönet minden önkéntesnek! 

A húsvéti ünnepség társszervezői és támogatói voltak: a Beloiannisz Község Önkormányzata, 

a Nikosz Beloiannisz Művelődési Ház és Könyvtár, a PAOK Beloiannisz, az I., II., III., VIII., IX., 

XI., XIV., XV., XVII., XXII. fővárosi kerületek, a Főváros, Győr, Székesfehérvár, Nyíregyháza, 

Miskolc görög nemzetiségi Önkormányzatai, valamint az Engelan Hellas Kft. 

 

 

 

 

Hristodoulou Konstantinos 
elnök 

Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 
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